
令和４年度　学校評価アンケートの結果について
半田市立亀崎小学校

　☆アンケートの結果 　　　ｏ無記名選択方式

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない

　☆左側：保護者アンケートの結果　　右側：児童アンケートの結果

【保護者アンケート】 【児童アンケート】

１　あなたのお子さんは、楽しく学校に通っている。 １　わたしは、学校に行くのが楽しいです。

２　わたしは、授業がよく分かります。

３　あなたのお子さんは、学級の友達と仲良く生活している。 ３　わたしは、友達となかよく生活しています。

５　あなたのお子さんは、地域の行事活動によく参加している。 ５　わたしは、地域の行事や活動によく参加します。

【Ａ・Ｂ合計】

７　わたしは、「早寝、早起き、朝ごはん」を守って、規
則正しい生活をしています。

　学校評価アンケートに、ご協力いただきありがとうございました。今後の学校運営や教育活動の手がかりとして生か
し、保護者および地域の皆様と手を取り合いながら、実り豊かな学校運営に努めていきたいと考えています。

Ｃ：あまりあてはまらないＡ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる

４　わたしは、友達や先生、地域の方に進んであいさつを
しています。

児　童：78.1％

６　わたしは、トイレのスリッパをそろえる、整理整とん
をする、時間を守る、係や当番の仕事をがんばるなど「か
めっ子ABC」 を意識して行動しています。

児童、保護者ともに昨年度とほぼ同じ結果です。新型コロナウイルス感染防止対策を十分に取りながら、
学習、行事等に一生懸命に取り組む様子がうかがえます。

「みんなが夢中になれる学校」を合言葉に、全校で授業研究に取り組んでいます。子どもたちの「伝え合
う力」の育成を軸に、主体的に学ぶ授業づくりに取り組んでいきます。

新型コロナウイルス感染対策を講じながら、さまざまな行事が開催されるようになってきました。今後も亀
崎地区のよさを子どもたちに伝えていきます。

本年度から新たに加えた項目です。みんなが気持ちよく過ごせる学校作りに向けて、引き続き声をかけ、
実践していきます。

「早寝」の項目が課題となっている児童が多いようです。睡眠の大切さについて学校保健委員会でも学
習しました。ご家庭でもお声かけをしていただくようお願いします。

４　あなたのお子さんは、家族や地域の方にしっかりあい
さつをしている。

児　童：86.8％

保護者：90.3％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：87.3％

７　あなたのお子さんは、「早寝、早起き、朝ごはん」を
守り、規則正しい生活を送っている。

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：94.5％

保護者：75.4％

【Ａ・Ｂ合計　】

保護者：41.8％

２　あなたのお子さんは、授業がよく分かり、意欲的に取
　り組んでいる。

【Ａ・Ｂ合計】

児童、保護者ともに高い評価結果となっています。引き続き友達と関わり合うことのよさを伝えていきま
す。

昨年度に引き続き、児童から進んであいさつをすることができないというご意見をいただいています。さわ
やかなあいさつで学校や地域を明るくしていけるよう、今後も粘り強く指導していきます。

保護者：74.6％

児　童：81.6％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：87.8％

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：91.0％

保護者：64.9％

６　あなたのお子さんは、本年度のキーワード「かめっ子
ABC」（あたりまえのことを　ばかにしないで　ちゃんとや
る）を意識して行動している。

児　童：46.6％

保護者：57.1％
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９　わたしは、学習や行事に楽しく取り組んでいます。

子どもたちから高い評価結果となっています。引き続き、明るく元気に子供の指導に努め、学校・学級が
子どもたちの居場所となるよう取り組んでいきます。

教育相談を定期的に実施しています。また、日頃の子どもたちの様子にもアンテナを高くし、声をかける
ようにしています。今後も児童とのふれあいを大切にし、一人一人の思いを大切にした学級・学年づくり
に努めます。

PTAやボランティアパトロールなど、多くの方の協力のおかげで、児童が安全に過ごすことができていま
す。今後も、地域・家庭・学校が一体となって、安心・安全な学校づくりに取り組んでいきたいと考えてい
ます。

【Ａ・Ｂ合計】

14　先生は、わたしたちの話をよく聞いて相談にのってく
れます。

昨年度に比べ、児童、保護者ともにアップしました。「Withコロナ」の方策も確立されてきました。引き続
き、子どもたちが夢中になれるような授業、行事に取り組んでいきます。

11　わたしは、学校のことや友達のこと、困ったことがあ
るとき、家の人に話します。

９　あなたのお子さんは、学習や行事に楽しく取り組んで
る。

８　亀崎小学校は、子どもが安全に登下校や学校生活が送
れるように、安全指導や施設設備の整備に努めている。

学校公開日や運動会では、多くの保護者の皆様に児童のがんばる姿を見ていただくことができました。
また、ホームページを通じて、毎日の子どもたちの様子を発信してきました。今後も感染対策を講じなが
ら、学校の様子を発信する場を設定していきます。

12　わたしは、授業参観や行事で家の人が学校に来てくれ
るのがうれしいです。

13　 先生は、笑顔で話したり教えたりしてくれます。

児　童：81.5％

保護者：76.9％

10　亀崎小学校は、子どもが地域に出かけたり地域の方に
協力していただいたりする教育活動を積極的に進めてい
る。

10　わたしは、地域の人から教えてもらったり、地域に出
かけて勉強したりすることが好きです。

保護者：84.7％

８　わたしは、安全に気をつけて、登下校したり学校で生
活したりしています。

児　童：64.6％
保護者：84.7％

【Ａ・Ｂ合計】

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：95.1％

保護者：85.4％

児　童：85.4％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：78.5％

保護者：90.7％

【Ａ・Ｂ合計】

児　童：86.6％

【Ａ・Ｂ合計】

保護者：70.9％

13　亀崎小学校の職員は、活気があり生き生きと教育活動
を行っている。

12　亀崎小学校は、子どもたちや学校の取り組んでる様子
がホームページを通じてよく伝わったり、学校公開日や行
事など、参観の機会を適切に作ったりしている。

保護者：70.1％

【Ａ・Ｂ合計　】

14　亀崎小学校の教職員は、相談しやすく適切に対応して
いる。

11 あなたのお子さんは、学校であったことや友達のこと、
困ったことなどを家族によく話している。

児　童：85.6％

実際に地域に出かけたり、地域の方を講師にお招きする機会を設けたりすることで、学校だけでは学べ
ない多くのことを得ることができます。今後も「亀崎大好き」な児童の育成に努めます。

80％を超える子どもたちが、学校のことや困ったことなどを保護者の方に話していると答えており、ご家庭
で温かく見守っていただいていることがわかります。今後も学校と家庭が情報を共有し、児童の健やかな
成長を支えていきたいと考えています。
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☆今年度の学校評価アンケートでは、温かい励ましや感謝の言葉をたくさんいただきました。一部をご紹介させていただきます。
・校内がきれいで草木もきちんと手入れされており、子どもたちがよい環境で過ごすことができていると感じます。

・毎日ホームページを楽しく見ています。学校に行く機会が減り、子どもの様子がわかるホームページの存在は大変ありがたいです。
★一方で、次のようなご意見・ご指摘もいただきました。現状での対応をお知らせします。

・運動会の種目等、改善をしてほしい。
→次年度より、校舎改築工事に伴い開催時期、種目等について変更していきます。子どもたちが活躍できる運動会となるよう、検討していきます。

・地域の方々、特にボラパトのみなさんに、元気よくあいさつと感謝の気持ちを伝えられる子が増えるといいと思っています。
→職員からの指導、委員会活動等など、あいさつのできる児童の育成に粘り強く取り組んでいきます。


